Пример 1. Сложите числа 141,5 и 59,75 в двоичной, восьмеричной и шестнадцатеричной системах счисления. 
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Задание 1. Сложить следующие числа

а) 10001102+10101012  (100110112)
б) 70431218+40101018   (130532228)
в) A3916+B9116 (15СА16)
Пример 2. Вычтем число 111011,112 из числа 11001001,012
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Задание 2. Вычтем единицу из чисел 102, 108, 1016
Пример 3. Перемножим числа 115 и 51 в двоичной, восьмеричной, шестнадцатеричной системах счисления
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Задание 3. Перемножим числа 5 и 6 в двоичной, восьмеричной, шестнадцатеричной системах счисления
510=1012=58=516
610=1102=68=616
Пример 4. Разделить число 30 на 6 в двоичной, восьмеричной системах счисления
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Дополнительное задание

Разделить число 5865 на 115 в двоичной, восьмеричной системах счисления

586510=10110111010012=133518
11510=11100112=1638
